
 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 
19.10.2012                      м. КИЇВ                           № 682        

 
 
Про створення робочої групи з 
розробки проекту Концепції 
сервісного обслуговування і 
ремонту озброєння та 
військової техніки у Збройних 
Силах України 
 
 

З метою виконання протоколу установчої наради представників 
Міністерства оборони України, Генерального штабу Збройних Сил України 
та Державного концерну “Укроборонпром” з питання сервісного 
обслуговування і ремонту озброєння та військової техніки, затвердженого 
заступником Міністра оборони України 20 липня 2012 року, 

 
Н А К А З У Ю: 

 
1. Створити робочу групу з розробки проекту Концепції сервісного 

обслуговування і ремонту озброєння та військової техніки у Збройних Силах 
України із залученням представників структурних підрозділів Міністерства 
оборони України, Генерального штабу Збройних Сил України та Державного 
концерну “Укроборонпром” у такому складі: 

 
голова робочої групи – начальник Центрального бронетанкового 

управління Збройних Сил України Озброєння Збройних Сил України  
генерал-майор Башинський Р. С.; 

 
заступник голови робочої групи – директор департаменту 

виробництва Державного концерну “Укроборонпром” Мазуренко О. П.  
(за згодою); 

 
члени робочої групи: 
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начальник   управління   науково-технічного   розвитку   департаменту 
виробництва Державного концерну “Укроборонпром” Богомол В. І.  
(за згодою); 

начальник управління підприємств бронетанкової техніки 
департаменту виробництва Державного концерну “Укроборонпром”  
Луньов К. В. (за згодою); 

начальник управління підприємств авіаційної промисловості 
департаменту виробництва Державного концерну “Укроборонпром” 
Мальченко О. Т. (за згодою); 

начальник управління підприємств суднобудівної та морської техніки 
департаменту виробництва Державного концерну “Укроборонпром”  
Скляров В. І. (за згодою); 

начальник управління радіолокаційної техніки, протиповітряної 
оборони, ракетно-артилерійського озброєння  та зв’язку департаменту 
виробництва Державного концерну “Укроборонпром” Тарасов С. В.  
(за згодою); 

начальник управління ракетно-артилерійського озброєння та 
боєприпасів департаменту виробництва Державного концерну 
“Укроборонпром” Макаренко В. І. (за згодою); 

головний спеціаліст управління науково-технічного розвитку 
департаменту виробництва Державного концерну “Укроборонпром”  
Фіненко В. В. (за згодою); 

начальник управління департаменту розвитку та державного 
замовлення Державного концерну “Укроборонпром” Лисюк В. О.  
(за згодою); 

спеціаліст юридичного департаменту Державного концерну 
“Укроборонпром” Гаркуша В. М. (за згодою); 

начальник управління моніторингу та фінансового планування 
учасників Концерну фінансово-економічного департаменту Державного 
концерну “Укроборонпром” Комарова Т. В. (за згодою); 

заступник начальника відділу правового забезпечення ресурсного 
постачання Департаменту правового забезпечення Міністерства оборони 
України Гладкий С. М.; 

начальник науково-дослідного відділу розвитку озброєння та 
військової техніки загального призначення Центрального науково-дослідного 
інституту озброєння та військової техніки Збройних Сил України полковник 
Гуляєв А. В.; 

провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу 
розвитку озброєння та військової техніки загального призначення 
Центрального науково-дослідного інституту озброєння та військової техніки 
Збройних Сил України Шишанов М. О.; 

начальник відділу військово-технічної політики та стандартизації – 
заступник директора Департаменту розробок і закупівлі озброєння та 
військової техніки Міністерства оборони України Горін М. І.; 
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старший офіцер відділу військово-технічної політики та 
стандартизації Департаменту розробок і закупівлі озброєння та військової 
техніки Міністерства оборони України полковник Забіла О. Г.; 

головний інженер Бюро кодифікації у військовій сфері Збройних Сил 
України Заїченко М. П.; 

старший науковий співробітник науково-дослідного відділу проблем 
технічного забезпечення військ (сил) Центрального науково-дослідного 
інституту Збройних Сил України Печатніков С. М.; 

начальник управління визначення потреб та державного оборонного 
замовлення Центрального управління організації матеріально-технічного 
забезпечення військ (сил) Генерального штабу Збройних Сил України 
полковник Зубер О. В.; 

начальник відділу експлуатації та технічної підготовки управління 
організаційно-планового та експлуатації Центрального автомобільного 
управління Збройних Сил України Озброєння Збройних Сил України 
полковник Комар С. М.; 

заступник начальника відділу експлуатації та технічної підготовки 
управління організаційно-планового та експлуатації Центрального ракетно-
артилерійського управління Збройних Сил України Озброєння Збройних Сил 
України полковник Любанов В. Ю.; 

начальник управління організаційно-планового та експлуатації – 
заступник начальника Центрального бронетанкового управління Збройних 
Сил України Озброєння Збройних Сил України полковник Деркач І. І.; 

офіцер фінансово-економічної служби Озброєння Збройних Сил 
України підполковник Фесюк В. А.; 

старший офіцер відділу забезпечення технічними засобами управління 
забезпечення технічними засобами та майном Центрального управління 
продовольчого забезпечення Збройних Сил України Тилу Збройних Сил 
України полковник Глібов В. В.; 

начальник відділу забезпечення технічними засобами – заступник 
начальника управління забезпечення технічними засобами Центрального 
управління забезпечення пально-мастильними матеріалами Збройних Сил 
України Тилу Збройних Сил України полковник Федоренко А. В.; 

начальник відділу забезпечення технічними засобами та майном 
управління лазне-прального обслуговування Центрального управління 
речового забезпечення Збройних Сил України Тилу Збройних Сил України 
полковник Стучинський В. А.; 

начальник інформаційно-аналітичної групи управління організації 
матеріально-технічного забезпечення Командування Сухопутних військ 
Збройних Сил України підполковник Болгар А. С.; 

начальник автомобільної служби озброєння Командування 
Сухопутних військ Збройних Сил України підполковник Лісовий А. В.; 

начальник відділу оборонного планування організаційно-планового 
управління Головного управління оперативного забезпечення Збройних Сил 
України полковник Мельник В. І.; 
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заступник начальника відділу організації забезпечення технікою 
радіоелектронної боротьби Центрального управління радіоелектронної 
боротьби Головного управління оперативного забезпечення Збройних Сил 
України полковник Поліщук В. М.; 

старший офіцер відділу планування інженерно-технічного 
забезпечення управління інженерного озброєння Центрального управління 
інженерних військ Головного управління оперативного забезпечення 
Збройних Сил України полковник Лазарук Ю. В.; 

заступник начальника відділу експлуатації озброєння радіаційного, 
хімічного, біологічного захисту управління озброєння радіаційного, 
хімічного, біологічного захисту Центрального управління військ 
радіаційного, хімічного, біологічного захисту Головного управління 
оперативного забезпечення Збройних Сил України полковник  
Кучеренко В. В.; 

офіцер відділу планування забезпечення топогеодезичним озброєнням 
та наукових розробок Центрального управління воєнно-топографічного та 
навігації Головного управління оперативного забезпечення Збройних Сил 
України підполковник Сирота В. О.; 

старший офіцер відділу експлуатації та ремонту управління 
технічного забезпечення зв’язку і автоматизації Головного управління 
зв’язку та інформаційних систем Генерального штабу Збройних Сил України 
полковник Гевак О. О.; 

головний інженер зенітних ракетних військ Командування Повітряних 
Сил Збройних Сил України полковник Михиденко В. П.; 

головний інженер радіотехнічних військ Командування Повітряних 
Сил Збройних Сил України полковник Бєлавін О. В. 
 

2. Робочій групі опрацювати такі питання: 
 
визначити основні напрями та завдання щодо створення системи 

сервісного обслуговування і ремонту озброєння та військової техніки у 
Збройних Силах України; 

провести аналіз ефективності системи сервісного обслуговування і 
ремонту озброєння та військової техніки у збройних силах Російської 
Федерації та Республіки Білорусь; 

визначити номенклатуру зразків (систем, комплексів) озброєння і 
військової техніки та їх комплектуючих, які будуть залучені до сервісного 
обслуговування і ремонту озброєння та військової техніки підприємствами 
Державного концерну “Укроборонпром”; 

визначити перелік обов’язкових обсягів робіт із сервісного 
обслуговування і ремонту озброєння та військової техніки; 

визначити систему планування та порядку взаємодії Державного 
концерну “Укроборонпром”, Міністерства оборони України та Генерального 
штабу Збройних Сил України з питань організації сервісного обслуговування 
та ремонту озброєння і військової техніки; 
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визначити порядок контролю якості надання послуг підприємствами 
Державного концерну “Укроборонпром”; 

технічний нагляд (технічне супроводження) за зразками (системами, 
комплексами) озброєння та військової техніки та їх комплектуючими на всіх 
стадіях їх життєвого циклу підприємствами Державного концерну 
“Укроборонпром”; 

доцільність створення регіональних сервісних центрів Державного 
концерну “Укроборонпром”; 

створення автоматизованої бази даних із сервісного обслуговування 
та ремонту озброєння та військової техніки з метою визначення потреби в 
коштах для уточнення відповідних державних програм та державного 
оборонного замовлення; 

визначення переліку нормативно-правових актів, що потребують 
розроблення та внесення змін, а також переліку нормативно-технічної 
документації з сервісного обслуговування та ремонту озброєння та військової 
техніки, що потребують розроблення та переопрацювання; 

до 30 грудня 2012 року розробити Концепцію сервісного 
обслуговування і ремонту озброєння та військової техніки у Збройних Силах 
України і підготувати проект розпорядження Кабінету Міністрів України про 
її схвалення. 
 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра 
оборони України. 

 
4. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 
 
 

Міністр оборони України                                                          Д.А.САЛАМАТІН



ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
до наказу Міністра оборони України 
від                                                         № 

 
“Про створення робочої групи з розробки проекту Концепції сервісного 

обслуговування і ремонту озброєння та військової техніки у  
Збройних Силах України” 

 
1. Обґрунтування необхідності видання 
 
Наказ Міністерства оборони України “Про створення робочої групи з 

розробки проекту Концепції сервісного обслуговування і ремонту озброєння 
та військової техніки у Збройних Силах України” розроблено в Озброєнні 
Збройних Сил України на виконання вимог доручення заступника Міністра 
оборони України від 24.07.2012 № 12469/С з метою оптимізації технічного 
обслуговування та ремонту озброєння і військової техніки Збройних Сил 
України у відповідності із сучасною нормативно-правовою базою. 

 
2. Цілі і завдання видання 
 
Метою видання цього наказу є створення робочої групи, яка повинна 

визначити основні напрями та завдання, щодо створення системи сервісного 
обслуговування і ремонту озброєння та військової техніки у Збройних Силах 
України та впровадження порядку сервісного обслуговування і ремонту 
озброєння та військової техніки у військових частинах, військових 
навчальних закладах, установах і організаціях Збройних Сил України. 

 
3. Загальна характеристика і основні положення 
 
Наказ Міністра оборони України “Про створення робочої групи з 

розробки проекту Концепції сервісного обслуговування і ремонту озброєння 
та військової техніки у Збройних Силах України” встановлює склад та термін 
створення робочої групи з питань сервісного обслуговування і ремонту 
озброєння і військової техніки у Збройних Силах України та порядок роботи 
цієї робочої групи.  

 
4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 
 
Під час підготовки наказу були враховані такі нормативно-правові акти: 
наказ Міністра оборони України від 15.06.2012 № 405 дск “Про 

введення в дію рішень колегії Міністерства оборони України”; 
протокол установчої наради представників Міністерства оборони 

України, Генерального штабу Збройних Сил України та Державного 
концерну “Укроборонпром”, яка була проведена 20 червня 2012 року з 
питання сервісного обслуговування і ремонту озброєння та військової 
техніки. 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 
Впровадження наказу Міністра оборони України “Про створення 

робочої групи з розробки проекту Концепції сервісного обслуговування і 
ремонту озброєння та військової техніки у Збройних Силах України” 
додаткових фінансових витрат не потребує. 

 
6. Прогноз соціально-економічних наслідків видання 
 
Видання наказу дозволить оптимізувати, впорядкувати та спростити 

процедуру обслуговування і ремонту озброєння та військової техніки у 
Збройних Силах України. 
 
 
Начальник Озброєння Збройних Сил України 
генерал-майор                                                                                     С.С.КОТЛЯР 
 


